
Consiglio Regionale del Lazio 
Gruppo Consiliare 

Socialisti Riformisti verso il PdL 
Il  Presidente 

Al Presidente del Consiglio Regionale 
del Lazio 
On. Bruno Astorre 

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA IMMEDIATA 

Oggetto: composizione Consiglio di Amministrazione Cotral Spa 

PREMESSO CHE 

- con deliberazione n. 847 del 3 1 ottobre 2007 la Giunta regionale ha adottato, 
e sottoposto all'esame del Consiglio regionale, la proposta di legge 
regionale recante "Disposizioni per la razionalizzazione, il contenimento e 
la trasparenza della spesa pubblica relativa agli organi di amministrazione 
ed ai collegi sindacali delle società a partecipazione regionale in attuazione 
dell'art. I ,  comma 730, della legge 27 dicembre 2006, n. 296 (Legge 
finanziaria 200 7)". 

CONSIDERATO CHE 

- l'art. 3 (Numero dei componenti degli organi di amministrazione) della 
suindicata proposta di legge prevede al comma 1 che "I1 numero 
complessivo di componenti del consiglio di amministrazione delle società di 
cui all'articolo 2, comma 1, lettera a), non può essere superiore a tre, ovvero 
a cinque per le società con capitale interamente versato, pari o superiore 
all'importo di due milioni di euro, determinato con il decreto del Presidente 
del Consiglio dei Ministri 26 giugno 2007, salvo diverso maggiore importo 
determinato con deliberazione della Giunta regionale; 

- il comma 2 del suindicato art. 3 prevede che "I1 numero complessivo di 
componenti del consiglio di amministrazione delle società di cui all'articolo 
2 comma 1, lettera b), designati dalla Regione e dagli enti locali territoriali, 
in proporzione alla rispettiva quota di partecipazione, non può essere 
superiore a cinque. 

TENUTO CONTO CHE 

- nell'assemblea del 30 luglio 2009 per il rinnovo del Consiglio di 
Amministrazione del Cotral Spa sono stati nominati ben sette membri di tale 
organo. 

I1 sottoscritto consigliere regionale Donato Robilotta 



Consiglio Regionale del Lazio 
Gruppo Consiliare 

Socialisti Riformisti verso il PdL 
Il Presidente 

INTERROGA 

il Presidente della Regione Lazio, On. Piero Marrazzo, per sapere: 

- i motivi per il quale siano state disattese, nell'ambito del rinnovo del 
Consiglio di Amministrazione del Cotral Spa, le indicazioni della 
Giunta regionale approvate con deliberazione n. 84712007 contenente le 
"Disposizioni per la razionalizzazione, il contenimento e la frasparenza 
della spesa pubblica relativa agli organi di amministrazione ed ai 
collegi sindacali delle societù a partecipazione regionale in attuazione 
dell'art. I ,  cornma 730, della legge 27 dicembre 2006, n. 296 (Legge 
finanziaria 200 7)". 

Roma, giovedì 1 O ottobre 2009 

Donato Robilotta 
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